



Интерфакс: "Чиновница Минстроя Удмуртии обвиняется в хищении средств на квартиры для сирот"

Начальник управления жилищной политики министерства строительства, ЖКХ и энергетики Удмуртии и два риелтора предстанут перед судом по обвинению в мошенничестве и пособничестве, сообщает пресс-служба регионального управления СК.

Установлено, что в 2019-2022 годах риелторы участвовали в аукционах на госзакупки квартир для детей-сирот и переселенцев из ветхого и аварийного жилья и завысили площади 56 из них. "Таким образом, обвиняемые похитили денежные средства в сумме более 8 млн рублей", - говорится в сообщении.

При этом одна из риелторов также пыталась реализовать подобную схему еще с пятью квартирами, но ее действия пресекли правоохранительные органы.

По данным пресс-службы, сотрудница Минстроя республики помогала риелторам, предоставляя информацию, устраняя препятствия и обещая скрыть следы преступления.

Деятельность группы была выявлена УФСБ по Удмуртии. Возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.30 - ч.3 ст.159, ч.ч.2,4 ст.159 и ч.5 ст.33 -ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество и пособничество в совершении мошенничества в особо крупном размере; покушение на мошенничество в крупном размере; мошенничество группой лиц по предварительному сговору). Отмечается, что обвиняемые возместили бюджету ущерб на сумму более 3 млн рублей. Кроме того, арестовано их имущество на сумму более 1,5 млн рублей.

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1827341>